
一般質問を実施しました

※一般質問とは・・・１回の定例会毎に１人４分の持ち時間があります。会派ごとに持ち時間を合計することができます。
区民クラブの場合は８人×４分＝３２分の持ち時間があります。これを今回は２人で実施して、私は２０分ほど時間をいただ
きました。今回は新人議員として、私が考える子育て支援のあり方、今までのＩＴ企業の人事職としての経験を生かした
「台東区をよりよくするための提案」を８つしました。

子育て支援についての提案
１、おうち保育園の提案について
２、病児保育の実施について
３、子育てバウチャーについて

ＩＴ企業での経験を活かした提案
４、ＩＣＴ（情報通信技術）の活用について
５、台東区のものづくり＿ベンチャー支援について
６、インターネットを通じた日本のよさの発信について

人事職としての経験を活かした提案
７、区役所の生産性向上・ワークライフバランスの推進について
８、区役所内の人事考課制度について

詳細は本目さよのオフィシャルホームページをごらんください。
⇒http://www.sayohomme.com/

一般「質問」ではあります
が、「批判より提案を」とい
う信念のもと、「提案」をし
ました！

１、おうち保育園導入で、保育園待機児童ゼロは当たり前に！

■本目さよの提案内容
おうち保育園とは保育ママが複数人で複数の子どもを保育する保育園のことです。
メリットは三つあります。
１、マンション等の一室をつかって保育をするので、通常の保育園より格段に安く保育園を作れること
２、もともとある部屋や家を使うので、保育園が必要なくなったときも建物・ハコモノの再利用を考える必要がないこと
３、少人数制の保育園のため、家庭的な温かい保育が受けられること。
台東区ではまだ実績がないため、ぜひ積極的に活用するべきだと考えています。

前向きな回答を引き出しました！

本目さよ連絡先
〒110-0001 東京都台東区谷中3-18-6

TEL 03-5834-7283 FAX 020-4666-1376
MAIL info@sayohomme.com
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Ameblo

http://www.sayohomme.com/

http://twitter.com/SayoHomme
http://ameblo.jp/hommeisayo/

■区長・教育長からの回答
共同実施型家庭保育（おうち保育園のような保育）は、家庭福祉員（保育ママ）の相互支援により、負担が軽減されるとと
もに保育の質の向上が期待できるなどのメリットがございますので、前向きに検討してまいりたいと考えております。
現在、先進自治体の制度等についての情報収集をいたしておりますが、できるだけ早期に着手できますよう具体策につ
いて検討してまいります。

『本目さよと笑顔をつくる会』に入会しませんか？
一人ひとりが少しでも身の回りのことや、政治に興味をもつこと
で、社会は必ず変わっていきます。台東区民でなくてもかまいま
せん。明日の天気は変えられませんが、明日の政治は変えられ
ます。
一緒に、まずは周りの人の笑顔を増やすことからはじめません
か？詳細については、下記連絡先まで！

【こんな方、お待ちしています】
・地域貢献したいけれど何をしたらいいかわからない。
・若い議員を応援したい！
・区への要望をつたえたい！

プロフィール
１９８２年３月１０日生
２９歳
お茶の水女子大学

大学院修了
２００６年より一貫して

IT企業の人事職
保育士資格保有
趣味は空手
谷中と納豆が好き♡
ご意見・ご要望は下記連
絡先まで。お待ちしてい
ます！


